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Write-in responses accounted for an 

additional 613 responses of ways people 

prefer to receive information about KP: 

 Requests for email updates were mentioned 587 

times 

 Newspapers of some kind were mentioned 19 

times, including the Kings Point News, Observer, 

Flyer, Senior Connection 

 Word of Mouth was mentioned 5 times 

 Property management personnel was mentioned 

twice 
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Write-in responses accounted for an 

additional 197 responses of ways people 

prefer to give feedback about KP: 

 Non-anonymous email was mentioned 156 times 

 Letters through the postal service were 

mentioned 31 times 

 Direct face-to-face communication was 

mentioned 10 times 
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